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4. Управління фінансів райдержадміністрації профінансувати головного 
розпорядника коштів — управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації за рахунок асигнувань районного бюджету розділу 
КПКВКМБ 0813131 «Здійснення заходів та реалізація проектів на виконання 
Державної цільової соціальної програми «Молодь України», згідно кошторису 
витрат на придбання подарунків до Дня Святого Миколая, новорічних і 
різдвяних свят для дітей Запорізького району Запорізької області (без 
урахування дітей ОТГ району), які потребують особливої соціальної уваги та 
підтримки (далі -  Кошторис), додається.

від(*)3./ ? м. Запоріжжя

Про придбання новорічних подарунків для дітей Запорізького району 
Запорізької області (без .урахування дітей ОТГ району), які потребують 
особливої соціальної уваги та підтримки до Дня Святого Миколая, 
новорічних і різдвяних свят

Керуючись ст. 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
згідно підпункту 8.2.1 Комплексної районної програми з оздоровлення та 
відпочинку дітей, сімейної, тендерної політики та протидії торгівлі людьми на 
2017 -  2021 роки, затвердженої рішенням районної ради від 23.12.2016 № 6, зі 
змінами та доповненнями (далі -  Комплексна районна програма), з метою 
забезпечення подарунками до Дня Святого Миколая, новорічних і різдвяних 
свят дітей Запорізького району Запорізької області (без урахування дітей ОТГ 
району), які потребують особливої соціальної уваги 
ЗОБОВ’ЯЗУЮ :

5. Управління соціального захисту населення райдержадміністрації 
сплатити рахунки на придбання новорічних подарунків до Дня Святого 
Миколая, різдвяних та новорічних свят для дітей Запорізького району, згідно 
Кошторису.

6. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 
заступника голови райдержадміністрації Тетяну Рогач.

Г олова Анатолій ВАСЮК

1. Управління соціального захисту населення райдержадміністрації 
придбати новорічні подарунки до Дня Святого Миколая, різдвяних та 
новорічних свят для 520 дітей Запорізького району Запорізької області (без 
урахування дітей ОТГ району), які потребують особливої соціальної уваги та 
підтримки.

2. Структурні підрозділи райдержадміністрації: управління соціального 
захисту населення, відділ освіти, молоді, спорту, культури та туризму, службу у 
справах дітей організувати вручення до Дня Святого Миколая, новорічних та 
різдвяних свят, новорічних подарунків дітям Запорізького району.

3. Рекомендувати Запорізькому районному центру соціальних служб для 
сім’ї, дітей та молоді, виконкомам сільських та селишних рад забезпечити 
виконання пункту 2 цього розпорядження.
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